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Бухгалтерский учет (журнал операций, самолётики) 

 

Задание  

Получены деньги за предоставленные услуги 54870 рублей. Оприходован материал 

на склад 5648 рублей. Начислена заработная плата основным работникам в размере 45793 

рублей. Выплачена заработная плата работникам в сумме 5267 рублей. оплачены 

канцелярские товары 12500 рублей. перечислен ЕСН в размере 25000 рублей и НДФЛ в 

сумме 45600 рублей. Списаны материалы в производство 45870 рублей. Акцептованы 

счета-фактуры транспортному предприятию на сумму 63287 рублей. передана готовая 

продукция на склад 45839 рублей. Составить журнал хозяйственных операций 

(содержание документ дебет кредит сумма) сделать разноску (самолетики) 

 

Решение 

Журнал регистрации хозяйственных операций 

№ п/п Содержание хозяйственной операции Документ Сумма Дебет Кредит 

1 Получены деньги за предоставленные услуги 
Выписка 
банка 

54 870 51 62 

2 
Оприходован материал на склад 

Приходный 
ордер 5 648 10 60 

3 
Начислена заработная плата основным 
работникам 

Расчетная 
ведомость 45 793 20 70 

4 
Выплачена заработная плата работникам 

РКО, 
платежная 
ведомость 5 267 70 50 

5 

Оплачены канцелярские товары  

Выписка 
банка, 

платежное 
поручение 12 500 60 51 

6 

Перечислен ЕСН 

Выписка 
банка, 

платежное 
поручение 25 000 69 51 

7 

Перечислен НДФЛ 

Выписка 
банка, 

платежное 
поручение 45 600 68 51 

8 
Списаны материалы в производство 

Требование-
накладная 45 870 20 10 

9 
Акцептованы счета-фактуры транспортному 
предприятию 

Акты 
63 287 44 60 

10 Передана готовая продукция на склад Накладная 45 839 43 20 
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Карточки счетов 

Дебет 10 Кредит 
        

2 5 648 8 45 870 
     
Обороты за период 5 648 Обороты за период 45 870 
   Сальдо конечное 40 222 
    
Дебет 20 Кредит 
        

3 45 793 10 45 839 
8 45 870   

     
Обороты за период 91 663 Обороты за период 45 839 
Сальдо конечное 45 824   
    
Дебет 43 Кредит 
        

10 45 839   
     
Обороты за период 45 839 Обороты за период 0 
Сальдо конечное 45 839   
    
Дебет 44 Кредит 
        

9 63 287   
     
Обороты за период 63 287 Обороты за период 0 
Сальдо конечное 63 287   
    
Дебет 50 Кредит 
        
   4 5 267 
     
Обороты за период 0 Обороты за период 5 267 
   Сальдо конечное 5 267 
    
Дебет 51 Кредит 
        

1 54 870 5 12 500 
   6 25 000 
   7 45 600 



Задача по бухгалтерскому учету с решением. Выполнена на www.MatBuro.ru 

©МатБюро – Решение заданий математики, экономики, бухучета 

 

     
Обороты за период 54 870 Обороты за период 83 100 
   Сальдо конечное 28 230 
    
Дебет 60 Кредит 
        

5 12 500 2 5 648 
   9 63 287 
     
Обороты за период 12 500 Обороты за период 68 935 
   Сальдо конечное 56 435 
    
Дебет 62 Кредит 
        
   1 54 870 
     
Обороты за период 0 Обороты за период 54 870 
   Сальдо конечное 54 870 
    
Дебет 68 Кредит 
        

7 45 600   
     
Обороты за период 45 600 Обороты за период 0 
Сальдо конечное 45 600   
    
Дебет 69 Кредит 
        

6 25 000   
     
Обороты за период 25 000 Обороты за период 0 
Сальдо конечное 25 000   
    
Дебет 70 Кредит 
        

4 5 267 3 45 793 
     
Обороты за период 5 267 Обороты за период 45 793 
   Сальдо конечное 40 526 

 


